

# Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1991 ГОД  
ВТОРНИК,  
№ 135 (7477)

12

НОЯБРЯ  
Цена 4 коп.

# ПРИАНГАРЬЕ

## ◆ НОВОСТИ НАШЕГО РАЙОНА

### КОДИНСК

На последнем президиуме районного Совета депутатов избрана комиссия по приватизации жилищного фонда на территории района в составе: А. Е. Журик — уполномоченный по управлению государственным имуществом по Кежемскому району, Я. Г. Кучерук — зам. председателя исполнкома райсовета, А. Я. Терехов — директор ПМКЭО, В. П. Мизенка — прокурор района, В. Т. Немытичев — заведующий районной юридической консультацией, А. С. Потапов — зав. отделом по подготовке вододренирования БоГЭС, П. Ю. Брюханов — начальник КПУНКХ, Н. М. Кизесов — юрист исполнкома райсовета, А. М. Печерских — начальник инспекторского отдела учреждения К-100, Б. И. Ледовских — зам. председателя горисполкома, А. Г. Гаранина — председатель профкома треста «Спецстрой».

Комиссия будет осуществлять контроль за процессом приватизации жилья в районе.

### НЕЖМА

Первый Кежмой встало прямая угроза оставить без крыши. Дело в том, что состояния АТС — критическое. Под тяжестью аппаратуры прогнулся потолок и держание потолка брусья. Но благодаря бригаде мастеров из «Кустанайес», которые провели ремонт здания, можно еще продержаться. Но долго ли?

А в отношении строительства больницы пока ничего утешительного — оно застопорилось. Что: еще одна «стрижка веках» в районе?

При исполнении образовалась предпринимати с ограниченной ответственностью «Чирда». Назование дано в честь речки в районе дер. Мозговая, куда ходят по бруски.

Уже взята в леспромхозе делня, а настоящее время рабочие заготавливают лес. Затем хотят задействовать пилораму РПГ, где для нужд села (ремонт, строительство) будут готовить пиломатериалы.

Предприятие приобрело автомобили ЗИЛ-130, трелевочный трактор, трактор «Беларусь» с тележкой. «Чирда» будет заниматься и заготовкой дров.

**Новости подготовлены  
Н. ЗОНОВОЙ,  
Г. БАРАНОВСКОЙ.**

## КАЖДЫЙ РЕШАЕТ САМ



День памяти, митинг или праздничное шествие — название можно как угодно. Но седьмого ноября ветераны войны, труда, просто пенсионеры стали единственными, кто колективно отметил этот день в Кодинске. И было болно видеть, как колонна проходила, проносяв несколько сот метров, остановилась у памятника англичанам, павшим в годы войны. Потом возлагали

лины венки, были речи, песни и даже слезы...

Больно было от того, что не видно было возле памятника молодых, что ветераны не включались в траурный путь страны, проживший такую, порой невыносимую жизнь, никто не пришел сказать доброго слова.

Фото В. РАТУЕВА.

## ◆ С СЕССИИ ИРБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА

### ВЗВОЛНОВАННЫЙ РАЗГОВОР

#### ТЕМА № 1

вопросы, решение которых жизненно необходимо для всех жителей Ирбы.

#### КТО ВИНОВАТ?

Что бы там ни говорили, но по-настоящему ирбинскую грязь еще никто не описал. Где ли тема не пристинская, то ее предпочитают о ней «гутратить», нежели, по когда сам, собственно, обувью испытываешь силу и вибрацию настойчивой грязи, можешь же не можешь. Одна же изона рукула паропрыйнута грязью, засосана туфель; другая, вытаскивая сапоги, так и не смогли освистать краиной чирвоною бес помощи рук, а детей недарко вытаскивали из колеи с помощью шеста. Да что говорить о пешеходах, если машины самосвалы не всегда могли выплати на какой-нибудь блокном земной тверди, углубляясь до полутора метров в землю.

Уходящий 1991 год войдет в историю нашей деревни как год, побивший все предыдущие рекорды по грязи — и сейчас, когда нас спасли первые морозы, можно смело готовить материал для книга рекордов Гиннеса.

Вот об этой и других проблемах нашей повседневной жизни и шел дядя нелипецкий разговор на сессии Ирбинского сельского Совета. Я, честно говоря, и не помню чтобы так взмолнованно, от всего сердца депутаты обсуждали

В этом году мы обошлись без моста через нашу Мургу. Всегда строили деревянные настилы, которые уносило по весне водой, но все-таки мост выручал. Да, обошлись, но еще никто не подсчитал, сколько заболевает людей (и уже заболели), вброд преодолевавших холдину Мурскую воду. А ведь было принято специальное решение исполнома от 13 июля, где строго было расписано, кто и к какому сроку готовит мост. В итоге свое задание выполнил только руководитель Комаровского ЛПХ тов. В. М. Ярославцев. А остальные! Неужели ни могли? Или не захотели? Справедливый упрек высказал председателю сельсовета тов. Коллакову В. В. депутат С. В. Тырнова:

— Если Вы, Виталий Васильевич, видите, что решение не выполняется, привлеките всех нас, депутатов, а мы уже организуем шествие к тому или другому руководителю — ответственному за то или другое дело.

[Окончание на 2-й стр.]

## ТЕПЛО ЕСТЬ!

На 204-й дом в два подъезда подано тепло. Третий подъезд должно подключить МП «Комфорт» (директор А. А. Дружинин).

Новость, конечно, приятная, однако ввод дома в этом году остается проблематичным: без ПНС он сдан в эксплуатацию не будет.

В типографию  
«Советского Приангарья»  
срочно требуются:

#### ▲ БРИГАДИР

Предъявляемые требования:  
— экономическое образование,  
— творческий подход к работе,

— организаторские способности и умение работать с людьми;

#### ▲ ПЕЧАТНИК

К свиданию тех, кто решил посватить себя полиграфии, сообщаем, что работникам повышается заработная плата на 40% с октября 1991 года. Выплачиваются районный коэффициент 1,6, северные до 50% премия при условии выполнения плана.

Обращаться в типографию с 8 до 17 часов. Телефоны: 2-28-98, 2-41-31.

## [Окончание. Начало на 1-й стр.]

Присутствующий главный инженер Бийского ХЛХ тов. Брюханов И. М. тут же отреагировал и сказал, что если бы такой разговор состоялся раньше, то мост был бы готов через два дня.

## ПОМОГИТЕ!

Светлана Викторовна Тырнова, заведующая Ирбинским отделением связи, одна из тех избринцев, кто к своей работе относится с душой.

Если бы Светлана Викторовна оставила свой пост (а такой период был), мы бы за письмами, газетами, посылками стали ездить сами. Сколько в этом году она, человек большого долга и заботы о людях, пролила слез из-за того, что почта к нам доходит с такими большими опозданиями.

Посудите сами: места нет, лодки нет, никаких машин нет, а каждый, увидевший самолет, ждет-надеется почты. А бывало и от самолета отказывались — через реку не переправляться. Попытались перевозить машины из Кодинска — опять трудности. С машинами.

## ВЗВОЛНОВАННЫЙ РАЗГОВОР

Кто же поможет Светлане Викторовне, чтобы почта приходила и уходила вовремя. Помогите!

## ПОЧЕМУ ВЫ НЕ ПРИШЛИ?

Начну с благодарности. В этот день я обблагодарил всех руководителей, выслушавших меня, выходил на дорогу, прислушивалась — «вот какая-нибудь подвернется машина. Увы! И уже вечером, уныло возвращаясь домой, на свое счастье встретил участкового — Василия Николаевича Рукавишникова. И на следующий день, рано утром я уже ехал на машине в Кодинск, получать груз в рюкзак. Спасибо, Василий Николаевич! Но почему же вы не пришли на второй день нашей сессии? Мы хотели услышать о вашей работе, поэтому в повестку второго дня и был включен вопрос «Отчет участкового инспектора тов. Рукавишникова В. Н. Ни-

чего ущемляющего ваше самолюбие и человеческое достоинство не было высказали бы вам свою замечания, выслушали вас, а затем все вместе посоветовались, как улучшить нашу общую работу.

## ГЛАВНЫЙ ВОПРОС

Главный вопрос, который «пронизывал» нашу сессию в течение двух дней — вопрос будущего управления в пос. Ирба. Сохранить Совет, или лучше ему самораспуститься? Кто будет управлять Ирбай? Как назвать главу местной администрации? Об этом говорили споры, рассуждали. Говорили и об активности депутатов, их роли, о безучастии многих к общественным делам. Назначается сессия, а некоторые избиратели народа не являются. «Тогда зачем ты соглашалась, чтобы тебя избрали?» — правомочно задает вопрос любой избиратель.

Ошибки, трудности, нервенные проблемы — все это заставляет человека самокритично взглянуть на свою работу. И если не получится, а это чаще бывает, когда человек не хочет работать, то лучше уйти. Но и опускать руки — тоже не большая честь.

Думается, что и наши председатель, В. Колпаков, не до конца продумал решение о своем отставке. Уж слишком часто у нас меняются председатели. А этого не хотелось бы. Ведь уважение, авторитет приходит не сразу — через опыт, преодоление трудностей, анализа ошибок. А самое главное — через желание человека работать.

Поэтому я и завершаю свои эпитеты надеждой, что будущий глава, как бы он ни назывался, эту черту характера (желание выполнять общественную работу) поставит в самое центр своей деятельности. И тогда все проблемы, о которых мы говорили и о которых еще умолчали, будут решаться.

О. КИРЯНОВ,

директор Ирбинской неполной средней школы.

## Я БЫ В СТОЛЯРЫ ПОШЕЛ

## ПУТЬ МЕНЯ НАУЧАТ...

Мне не раз доводилось слышать тревожные разговоры родителей о том, что после окончания неполной средней школы подростки оказываются брошенными на произвол судьбы: в 10 класс не берут — успеваемость слабая, отправляют в большой город [техникум или ПТУ] — страшновато, а на работу несовершеннолетних берут неохотно. Как быть? Выручить наших ребят может учебный центр — так считает П. А. ПОВОЛОЦКИЙ, директор учкомбината.

— В последнее время мы важно, под чьим все это было. много говорим о подростках — дет флагом — пусть, как на, на разных уровнях, — и, как правило, учатся в лицей, на конкретных интересах, с теми, кем они хотят стать. Но есть и другие пути. Необходима комплексная система в их профессиональном обучении, а в нашем городе реализовать эту идею под силу только учебному центру.

Каким я его представляю? Если коротко, то это городок, где под «одной крышей» разместится учебный комбинат, межшкольные производственные мастерские, ДОСААФ, а в будущем ПТУ и техникум. На 12 декабря нам обещают выдать проект нового учебного комбината. Руководство ПСЗО, предпринимает шаги, чтобы начать его строительство в 1992 году. Но срочно, не затягивая, приступить в 1993 году и к строительству производственной базы. Мастерские не должны быть каркасными, нужно, чтобы там было не менее 15 цехов. Надо смотреть вперед лет на 10—20. Ну же, если со временем у нас появится техникум, он тоже сможет пользоваться этой производственной базой.

Каждому «подразделению» из учебного центра или города (на названиях курсах) потребуется свой теоретический корпус, полигон, мастерские, техника, оборудование. Есть смысл строить и приобретать все это со- общество, тогда и средства не К слову сказать, предприниматели распыляться. И не ятия сейчас охотнее вкла-

дывают деньги в учебные комбинаты, нежели в ПТУ. Почему? Окончание ПТУ, его выпускники уходят в армию и, как правило, не возвращаются потом на производство, которое вложило львиную долю денег в их обучение. Выгоднее во всех отношениях обучать рабочим молодежь в учебных комбинатах.

Пока мы в нашем городе обучаем в основном строительным профессиям, а когда когда пустят агрегаты, станет развиваться, к примеру, деревообрабатывающая промышленность, понадобятся рабочие и других профессий.

При обучении подростков должны глаштавовать, как и читают, следующие правила: учить только днем; преподавательский состав — преимущественно из профессиоников, т. е. людей, имеющих за плечами опыт работы; средства обучения — самые современные (на пальцах делу не научишь).

Будущий водитель (еще один

важный професия) — обучение — это личное дело. Да и для общества выгодно нали- цо — меньше затрат, большие смежные профессии. И качества подготовки при такой системе наимного выше.

Будущий водитель (еще один

важный професия) — обучение — это личное дело. Да и для общества выгодно нали- цо — меньше затрат, большие смежные профессии. И

качества подготовки при такой системе наимного выше.

Внедрить такую систему есть возможность — не позволяет производственная база, а вот в учебном центре это вполне реально.

За них будущее.

Записала

Л. РАТУВА.

## ЕСТЬ ЖЕ ДОБРЫЕ ЛЮДИ!

Я попала в больницу 26 августа с сердечным приступом. Помощь, как могли, мне оказали сразу, но позже все равно вызвали кардиолога Виктора Федоровича Янина, который находился в то время в отпуске. И он не отказал, приехал, проверил мое состояние здоровья и назначил нужное лечение.

Пролежала я 26 дней, сейчас снова могу хотя бы сама себя обувливать. А жить так хочется! Низкий поклон зам. Виктора Федоровича, за ваше добре сердце и умение жить! Все добрые пожелания вам и всем работникам вашего отделения.

Пусть будет счастье и здоровья,

И пусть на всех хватает сил,

И каждый день обычной жизни,

Чтоб только радость приносил! Побольше бы таких людей было у нас, и жизнь стала бы светлее и надежнее.

А. КУЛАКОВА.

## ◆ 204 ДОМ — ПРОБЛЕМЫ ПУСКА

## ДИСКУССИИ ПОРА ПРЕКРАТИТЬ

Я думаю, настал тот момент, когда необходимо прекратить дискуссии о КПД-204 уже только потому, что подобные выяснения не устроили никого из нас.

И все-таки, при полном понимании многое склоняется в разном направлении. Какой же сейчас ситуация, неясным остается одно — почему руководители К-100: (а я думаю, что директору ДСП К-100 доверили выскакаться от имени руководства К-100) начинают тщетно друступравлять в группах в то время, когда не могут своевременно построить свой родной объект?

Вот ведь поистине — умение переложить с большой головы на здоровью. Я уверен, что Чупров А. П. далеко не дилетант в вопросах проектирования и поэтому должен знать, что установка подключавших насосов в элеваторных узлах секций дома — это же микро-повышающие насосные станции с комплексом автоматики, оборудования и т. д. требований, которые предъявляются к ПНС с большой производительностью.

Это не установка отдельных насосов, как успокаивает Чупров, а так выбирайте вопрос на суд читателей, значит губа рассчитывать на их техническую неосведомленность. Но пусть это останется на совести автора.

Более того, беда еще и в том, что трудно было все

это время угнаться за сроками ввода ПНС, которые назывались руководителями К-100: только за период моей работы было названо три срока: декабря 1990 г., август 1991 г., декабрь 1991 г.

Доказательством тому, что люди не разбираются в этом, является размахом. Какой же сейчас ситуация, неясным остается одно — почему руководители К-100: (а я думаю, что директору ДСП К-100 доверили выскакаться от имени руководства К-100) начинают тщетно друступравлять в группах в то время, когда не могут своевременно построить свой родной объект?

Установка в строящихся зданиях КПД-131, 136, 203 серийных насосов как минимум четырех 9-этажных домов общей площадью 28 тыс. кв. м. живя включая, конечно, и КПД-204. А может быть, правда Чупров в своих советах говорит о КПД-204, потому что он не знает, что такое КПД-204.

Что касается отсутствия договора подряда на 1991 г., то Чупров сегодняшней ситуацией просто неизменно на этом, учитывая неоднократные срывы пуска ПНС.

Я думаю, что ПСЗО и трест «Кодинскгорстрой» внесут здесь ясность.

В единственном я поддерживаю Александра Петровича — надо действительно быть объективным и каждого своего со временем на договорных началах отвечать именно за свои вопросы.

В. МАЛЬЦЕВ.

## ◆ ПОЧТА ИЗ КЛИМИНО

Наши последние надежды, никоначальный Кодинской школы, редакция газеты «Советское Приангарье», похоже, до наших лет не дадут. А у нас, родители, есть, кто поднимет детей на ноги, чтобы занять подростков — «клиши бы он не болел». Но смысла строить, и даже вспоминать, в школе в шесть часов утра и в полночь, на двигательном, чтобы сидяги не разбились. Обращались мы в сельский Совет, роно и райцом, но сдвиги нет никаких. Напечатайте на весь район, пусть стыдно будет бросаться, чтобы напали воры. Директор учеников 5—11 классов.

Очевидец за выделение автобуса для подвоза учеников с подвоздом воды. Мы уже

не раз обращались и к директору сожохозяйства И. В. Сызьменко, и председателю сельского Совета В. А. Антоненко, но воду по-прежнему возят раз в месяц и то через одного.

А в селе есть такие, кто сам принесет воду из колодца в сюсюки. Вот и не ходят в баню по две-три недели.

Директор сожохозяйства обещает привезти то в пятницу, то в понедельник, то в какой-то неизвестно.

Даже учителя с трудом добиваются, чтобы напилили воду в школу. Раньше, когда были талоны, вода была регулярна, сейчас отменили талоны — и воды не стало.

Просим, чтобы на эту жалобу дали ответ через газету.

В. ЕГОРОВА.



# Страница объявлений

Кежемский районный отдел статистики обеспокоен продолжающимся падением отчетной дисциплины предприятий, организаций, учреждений, колхозов, а также вызывает сомнение качество и достоверность передаваемых ими органам статистики сведений. Особенно плохо поставлена работа в системе вновь образовавшихся структур (малых предприятий кооперативов), что отрицательно влияет на объективность и достоверность экономико-статистической информации, передаваемой местными и центральным руководящим органам.

В текущем году по Красноярскому краю на 17,6 тысячи отчитывавшихся предприятий и организаций 2,6 тысячи представили отчеты с опозданием, 0,8 тысячи совсем не отчитались.

Согласно распоряжению № 509-р от 26.06.91 г. исполнительный комитет Красноярского краевого Совета в целях наведения порядка и усиления отчетной дисциплины постановил:

1. Ответственность за выполнение всех государственных предприятий, учреждений, колхозов, малых предприятий, кооперативов, обеспечить своевременное и полное представление достоверной статистической отчетности органам государственной статистики.

2. Возложить персональную ответственность на руководителей предприятий и организаций-членов малых и совместных предприятий, кооперативов за своевременное предоставление отчетности органам статистики.

#### Для информации:

Безответственная отчетность предприятий в значительной степени облегчает контроль за развитием экономики, использованием материальных, трудовых ресурсов и финансовых ресурсов, затрудняет в известной степени борьбу с бесхозяйственностью, расхищительностью. Все это вызывает необходимость принять самые решительные меры по укреплению государственной отчетной дисциплины.

**В ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ № 90 по охране г. Кодинска на постоянную работу требуются:**

**ВОДИТЕЛИ** — станк рабочи не менее 3-х лет, оклад 130 руб., выплачивается коэффициент 1,6, премия 40%, ночные, севые 50%.

**ПОЖАРНЫЕ** — оклад 130 руб., выплачивается коэффициент 1,6, ночные, севые 50%.

За справками обращаться: ул. Маяковского, 15, ППЧ-90, телефон 2-23-03.

**ОГР БОГУЧАНСКОЙ ГЭС ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:**

— главного инженера — должностной оклад 660 руб.,  
— инженера-энергетика I категории — оклад 460 руб.,  
— инженера по ремонту I категории — оклад 460 руб.,  
— экспедиторов по перевозке грузов — оклад 300 руб.,  
— грузчиков — оклад 351 руб.,  
— пекарей — оклад 249 руб.

Для работы во вновь открывшейся столовой школы № 4 срочно требуются повара 3—5 разрядов, оклады соответственно 258—313 руб., кухонных рабочих — оклад 237 руб., мойщики посуды — оклад 237 руб., уборщики производственных помещений — оклад 258 руб.

Производится прием учеников для обучения индивидуально-бригадным методом профессии «повар». Срок обучения четыре месяца.

За справками обращаться в отдел кадров огса, телефон 2-14-42.

**МПСП «Стройпроект»** реализует калькуляторы (производства Японии, Кореи, Китая) государственным малым предприятиям и частным лицам за наличный и безналичный расчет.

Выражают искреннюю благодарность нотариусу Кежемского района Нине Васильевне Далепаша за ее отзывчивость и добродушие к людям. Счастья Вам и успехов в работе!

С уважением  
В. В. БУРЧИК.  
с. Богучаны.

Контактный тел. 2-29-54.

НАШ ИНДЕКС — 52336. ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД — 7 РУБ. 80 КОП. НА ПОЛГОДА — 3 РУБ. 90 КОП.

Учредители: РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

НАШ АДРЕС:  
663470, г. Кодинск  
Красноярского края,  
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам  
и субботам

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:  
общественно-политический,  
социально-экономический,  
информации и  
фотоиллюстрации,  
внешн.

Индекс 52336.  
Печать высокая.  
Объем 1 печ. л.  
Тираж 5 807.  
Заказ № 0618.

Кежемская типография Ответственный секретарь  
Красноярского управления Г. Барановская.  
Корректор Н. Поликова.  
Метроплан В. Быкова.  
Литограф Г. Левдо.  
Печатник Н. Быков.

## СООБЩАЕТ РАЙОННЫЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ

Таймырским районным отделом статистики за I квартал 19 кооперативов были оштрафованы на 200 рублей каждый.

Отдел статистики г. Норильска готовит документы для закрытия 15 кооперативов.

По Кежемскому отделу статистики все малые предприятия и кооперативы взяты на учет. 30 августа на заседании исполнкома принято решение о включении в комиссию по регистрации кооперативов и малых предприятий начальника района отдела статистики. Исполнительный комитет Совета народных депутатов Кежемского района на основании решений № 167 от 28.08.91 г. № 291 от 30.08.91 г. закрыты кооперативы: «Артельный», «Гранит», «Альфа», «Янтарь», «70 лет Великого Октября», «Слава»; главным мотивом для закрытия кооперативов является грубое нарушение отчетности. Из 74 малых предприятий за III квартал добровольно отнеслись к статистической отчетности следующие малые предприятия: «Кильстройпроект», «Экорос», «Преодоление», «Анга-

ра», «Возрождение», «Лайнер», «Тагарский ЛПХ», «Создатель», «Стройпроект».

Обращаем ваше внимание, что все промышленные малые предприятия отчитываются по следующим формам:

Ф. 1-П (ср.) — в первый рабочий день до 14 часов народных или по телефону; 1-П (квар.) — 1-го числа; 2-Т (кварт.) — 5 числа по окончании отчетного квартала; 1-К (кварт.) — 4-го числа по окончании отчетного квартала.

Все строительные малые предприятия отчитываются по формам:

Ф. 1-П (кварт.) — до 4-го числа после 1-го квартала; 1-К (кварт.) — 4-го числа по окончании квартала; 3Т (кварт.) — 15 числа по окончании отчетного квартала.

Торговые малые предприятия отчитываются по формам:

Ф. 1-торг. (госторговля), 1-торг. (потребкооп) квартальная, 3-торг (госторговля) квартальная — после отчетного периода; Ф. 4-торг (потребкооп) кварт. — 2-го числа после отчетного периода; Ф. 5-торг (госторговля), 5Т-торг (потребкооп) квартальная — с нарастающим итогом с начала года 4-го числа после отчетного периода; Ф. 1, Ф. 1Ф (прилок.) квартальная — до 18 числа после отчетного периода.

Стальные предприятия отчитываются по пребывающего вида хозяйственной деятельности.

К сведению кооперативов: декларации, как форма отчетности, отменены, будет введено новая форма отчетности, о которой будет сообщено дополнительное.

Телефоны: 2-28-74, 2-43-49.

Районный статотдел.



Сердечно поздравляем Поздравляем ВАГАЕВУ любимию, дорогого мужа Елену Павловну с Днем рож- ников! Николаевича с сорокале- дения!

Пусть годы летят и Большого счастья, кружатся во мраке, вдохновенья, Но ты остаешься

Пусть на многие лета по-прежнему тем, Не омрачает жизнь

Тем добрым и смелым, ненасть,

Тем чутким и нежным, От души желаю лет до ста

Всегда будь здоров, Здоровья, бодрости и

И коль появятся седини, счастья!

Так означают путь они,

Еще не увидян середину.

А только жизни середину. Дети, внуки.

Сердечно поздравляем Поздравляем ВАГАЕВУ любимию, дорогого мужа Елену Павловну с Днем рож- ников! Николаевича с сорокале- дения!

Пусть годы летят и Большого счастья, вдохновенья, Но ты остаешься

Пусть на многие лета по-прежнему тем, Не омрачает жизнь

Тем добрым и смелым, ненасть,

Тем чутким и нежным, От души желаю лет до ста

Всегда будь здоров, Здоровья, бодрости и

И коль появятся седини, счастья!

Так означают путь они,

Еще не увидян середину.

А только жизни середину. Дети, внуки.

Сердечно поздравляем Поздравляем ВАГАЕВУ любимию, дорогого мужа Елену Павловну с Днем рож- ников! Николаевича с сорокале- дения!

Пусть годы летят и Большого счастья, вдохновенья, Но ты остаешься

Пусть на многие лета по-прежнему тем, Не омрачает жизнь

Тем добрым и смелым, ненасть,

Тем чутким и нежным, От души желаю лет до ста

Всегда будь здоров, Здоровья, бодрости и

И коль появятся седини, счастья!

Так означают путь они,

Еще не увидян середину.

А только жизни середину. Дети, внуки.

Сердечно поздравляем Поздравляем ВАГАЕВУ любимию, дорогого мужа Елену Павловну с Днем рож- ников! Николаевича с сорокале- дения!

Пусть годы летят и Большого счастья, вдохновенья, Но ты остаешься

Пусть на многие лета по-прежнему тем, Не омрачает жизнь

Тем добрым и смелым, ненасть,

Тем чутким и нежным, От души желаю лет до ста

Всегда будь здоров, Здоровья, бодрости и

И коль появятся седини, счастья!

Так означают путь они,

Еще не увидян середину.

А только жизни середину. Дети, внуки.

Производственному жилищному ремонто-эксплуатационному управлению г. Кодинска СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

ДИРЕКТОР ПОДСОБНОГО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА «ИРИБИНСКОЕ» — оклад 480 рублей.

АГРОНОМ — оклад 380 рублей.

Взаимосвязь появляется постепенно, но не сразу.

Обращаться по адресу: г. Кодинск Красноярского края, ул. Колесникова, 3, а/я 24, тел. 2-41-18.

ЗА справками обращаться: тел. 2-28-02 либо лично по адресу: пр. Ленинского комсомола, 14.

Коллектив Кежемского райисполкома выражает соболезнование Потапову Александру Сергеевичу по поводу трагической гибели его брата.

В аэропорт Кодинск на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

1. Ведущий инженер энергослужбы — оклад 470 руб.

2. Инженер охраны труда, ТБ и аварийно-спасательных работ — оклад 410 руб.

Выплачиваются премиальные ежемесячно 20%, спецодежда согласно перечню.

3. Электромеханик — час. ставка — 1-64, премиальные до 40% (выдается межховод спецодежда).

4. Газоэлектротехник — 4-5 разряда, премиальные до 45%.

Выплачивается районный коэффициент 60%, севые 50%, премия по итогам работы за год и выходные дни.

Имеется свой садово-огородный кооператив «Авиатор».

Все категории работников пользуются льготным проездом по воздушном транспорте (50% с 01 октября по 31 мая).

Через 7 лет в Аэропорту бесплатный проезд в любую точку страны. Проезд на работу по проездным билетам.

Выплачивается компенсация за питание из расчета 1-50 в смену.

ЗА РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ